112 學年度特色國文優秀作品集 中護健康管理學院

授課教師	李妮庭		
授課領域	文學經典:生命的流動與記憶		
推薦作業	我的波特萊爾街一自習晚餐地圖		
姓名	葉祐瑄	學號	1411252015

在我所認為的波特萊爾街除了描述作者回家時記憶中的景象,更像是在訴說他的 童年回憶。牙模診所、蚵仔煎專賣店、電動玩具店.....作者在文中詳細的紀錄了他 所見到的一切,而已經長大的我們在看到了這些深刻的文字,或是無意間經過那條熟 悉的街道,就會想起當時的場景或是陪伴在身旁的人。人生不如一行的波特萊爾,意 思是生而為人在人世中的美麗,比不上波特萊爾的一行詩。我沒有像文人一樣優美的 文筆或華麗的字詞,但我想用最純樸的文字來紀錄我離開青春前的最後一段日子。



夠多,足夠我們吃到統測結束都不會膩。一開始每一間店都會嘗試,每個人點不一樣的餐點,然後和對方要一口嘗嘗,找出自己最喜歡的口味,而我通常是決定要吃什麼的那個人,每次問他俩都是沒想法,但好在他們也很聽我的話,我都吃膩了他們也都沒有抱怨。到後來我也「江郎才盡」了,於是我們製作了一個轉盤,轉到什麼吃什麼,這個方法真的很好,一直用到考完統測都沒有再愁過要吃什麼。

那都說到這了就不得不說一下家商附近的美食了,他們不算多,但只要再嚐一口還是當時的味道。夥拌麵是校門口一出來就會見到的小餐館,價格親民,老板人好,拌麵也超級好吃!台北江是連鎖的臭豆腐店,就連不吃辣的我也要為了它一試,但價格較高,適合剛發零用錢的時候。甜不辣是一家我只會去吃鍋燒麵的小攤子,超大一碗才七十元,適合又餓又沒錢的時候,除了太鹹其它沒什 麼可挑剔的。揪罷食堂人如其名,真的很飽,但炒飯真的很乾,這時我們就會在等待出餐時走去不遠處的得正買手搖飲,它和炒飯就是絕配。隔壁的麻古時常推出一些吸引人的飲品,但都單價較高,是我們在有特別的日子才會去買來奢侈一下的。四川舌仙是我和父母兒時的回憶,他們常常帶著我去吃,之後變成我帶朋友們去吃了。非比尋腸是一家很小攤子,但是出餐速度很快又很便宜。隔壁的茶不雷是一間很簡單的飲料店,最喜歡他們的小芋圓奶茶了!而這之中我認為最可惜的就是米飛食堂,在試營運其間我們常常去吃,一個禮拜吃三次都沒有問題,份量充足、老闆人很好,還招待我們紅茶,最後連手機架都拿出來了,可惜之後我再回去,他們因為不明原因永久停業了,我再也沒有吃過……這些店是我畢業後還會回去吃的,不僅便宜,還有滿滿的回憶。

如今,我們已經畢業超過半年,很幸運的我們都順利的去到了自己夢想中的學校,我和我的朋友還是天天膩在一起並且想要吃什麼,只不過換成了一中商圈,而他則去到了更遠的地方,我也只能默默祝福他,並希望這段記憶也同樣存在他心中.....。(2024年1月2日)